



АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ЧЕЛЯБИНСКА
КОМИТЕТ ПО ДЕЛАМ ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОДА ЧЕЛЯБИНСКА

ул. Володарского, д. 14, г. Челябинск, 454080, тел./факс: (8-351) 700-18-01, e-mail: edu@cheladmin.ru

17.05.2022

№ 16-05/3921

На № _____ от _____

Директору
МКУ «ЦОДОО г. Челябинска»
Сычевой А. А.

Начальникам
структурных подразделений
МКУ «ЦОДОО г. Челябинска»

Руководителям муниципальных
образовательных
организаций города Челябинска

О направлении информации

Уважаемые руководители!

В соответствии с письмом Министерства образования и науки Челябинской области от 27.04.2022 № 4063 направляем информацию Южно-Уральского линейного управления Министерства внутренних дел Российской Федерации на транспорте о состоянии преступности и безнадзорности несовершеннолетних на объектах железнодорожного транспорта в Челябинской области за первый квартал 2022 года.

Необходимо проанализировать данную информацию и продолжить проведение профилактической работы с детьми и их родителями (законными представителями), направленной на недопущение фактов детского травматизма, а также предупреждения безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних на объектах железнодорожного транспорта.

Приложение: на 4 л., в 1 экз.

Заместитель
председателя Комитета

М. П. Лукьянова

Е. Н. Хилай
700 18 05

Разослать: в МБУ ДПО ЦРО (для рассылки в МКУ «ЦОДОО», СП МКУ «ЦОДОО», ОО)

ИНФОРМАЦИЯ

о состоянии преступности и безнадзорности несовершеннолетних на объектах железнодорожного транспорта в Челябинской области (участок обслуживания Южно-Уральского ЛУ МВД России на транспорте) за январь-март 2022 года.

Деятельность Южно-Уральского ЛУ МВД России на транспорте¹ по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних организована в соответствии с требованиями Федерального закона РФ от 24 июня 1999 года № 120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних».

В целях повышения эффективности взаимодействия и укрепления межведомственных связей линейное управление принимает участие в работе Межведомственной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при Правительстве Челябинской области.

В линейном управлении на постоянной основе реализуется комплекс мероприятий, направленных на профилактику преступлений и правонарушений, совершенных несовершеннолетними и в отношении несовершеннолетних, а также безнадзорного нахождения подростков на объектах железнодорожного транспорта.

За январь - март 2022 года на участке обслуживания линейного управления организованы следующие профилактические мероприятия: «Об обеспечении общественного порядка в период новогодних и рождественских праздничных мероприятий» с 27.12.2021 по 10.01.2022, «Зима» с 13.01.2022 по 23.01.2022, «Об обеспечении правопорядка при проведении весенних школьных каникул» с 19.03.2022 по 03.04.2022.

За I квартал 2022 года преступления, совершенные с участием несовершеннолетних, на участке линейного управления не зарегистрированы (АППГ – 1, -100%).

В отношении несовершеннолетних преступления не совершались (АППГ - 2: ч. 1 ст. 115 УК РФ, ч. 1 ст. 150 УК РФ).

Фактов травмирования несовершеннолетних подвижным составом на участке оперативного обслуживания линейного управления не допущено (АППГ – 1, -100%).

Сотрудниками линейного управления во взаимодействии с комиссиями по делам несовершеннолетних, территориальными органами внутренних дел, органами социальной защиты, образования, представителями ОАО «РЖД» проведено 155 профилактических рейдовых мероприятий (АППГ – 136, +14%), в ходе которых отработываются места концентрации несовершеннолетних, в том железнодорожные вокзалы и платформы, станции и перегоны, расположенные на участке обслуживания линейного управления.

Особое внимание уделено следующим участкам, где ранее совершались преступления несовершеннолетними лицами, а также правонарушения.

¹ Далее – линейное управление.

влияющие на безопасную работу железнодорожного транспорта, в том числе на станциях и перегонах: Аргаяш, Чебаркуль, Чурилово, Магнитогорск-Грузовой, перегон Челябинск-Южный - Кирзавод, перегон Пост-Восточный - Кирзавод, перегон Миасс - Флюсовая, перегон Златоуст - Аносово и других. В ходе рейдовых мероприятий за безнадзорность, различные правонарушения выявлено и доставлено 159 подростков (АППГ -177, -10,2%).

За I квартал 2022 года на объектах железнодорожного транспорта установлено 178 несовершеннолетних, что на 11,9 % меньше, чем за аналогичный период прошлого года (АППГ - 202).

Из общего количества выявленных (доставленных):

за совершение административных правонарушений - 72 (АППГ - 73, -1,4%),

за безнадзорное нахождение на объектах повышенной опасности - 106 (АППГ - 124, -14,5%).

За текущий период 2022 года подростков, нуждающихся в социальной реабилитации и медицинской помощи на объектах транспорта, выявлено не было (АППГ - 3, -100%).

По каждому факту выявления на объектах транспорта несовершеннолетних, совершивших правонарушение и безнадзорно находящихся на объектах повышенной опасности, направлялись информации в соответствующие органы системы профилактики и принимались предусмотренные законом меры профилактического характера.

За январь-март 2022 года направлено 296 представлений и информации об устранении причин и условий, способствующих совершению правонарушений в подростковой среде (АППГ - 288, +2,8%), в адрес линейного управления поступило 260 ответов, или 87,8%.

В ходе работы по профилактике и пресечению нарушений административного законодательства по линии несовершеннолетних привлечен к административной ответственности 51 взрослый за совершение правонарушений в отношении несовершеннолетних (АППГ - 41, +24,4%) и 62 несовершеннолетних (АППГ - 73, -15,1%).

С целью выявления и пресечения преступлений, связанных с вовлечением несовершеннолетних в совершение антиобщественных действий организована работа в сфере административного законодательства по выявлению фактов продажи несовершеннолетним алкогольной продукции и табачных изделий.

За текущий период 2022 года сотрудниками линейного управления пресечено 6 фактов реализации алкогольной продукции несовершеннолетним продавцами торговых точек, расположенных на территории объектов железнодорожного транспорта (АППГ - 0). Материалы в отношении продавцов направлены в Управление Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Челябинской области, Южно-Уральский территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по железнодорожному транспорту для привлечения к административной ответственности по ч. 2.1 ст. 14.16 КоАП РФ. По 5 материалам приняты решения о назначении наказаний - «штрафы», на общую сумму 90 000 рублей.

I материал находится на рассмотрении.

В линейном управлении на постоянной основе проводятся мероприятия по выявлению правонарушений и преступлений, состоящих в неисполнении обязанностей по воспитанию несовершеннолетних детей.

За январь – март 2022 года сотрудниками линейного управления составлено 40 протоколов об административных правонарушениях в отношении родителей (законных представителей), не исполняющих обязанности по воспитанию, содержанию и обучению несовершеннолетних детей (ст.5.35 КоАП РФ) (АППГ - 41, - 2,4%).

За I квартал 2022 года в целях профилактики травматизма несовершеннолетних на объектах транспорта, а также предупреждения совершения ими преступлений и правонарушений, сотрудниками линейного управления в учебных заведениях, на предприятиях железнодорожного транспорта проведено 802 профилактических выступления (АППГ - 1345, -40,4%).

Проблемы предупреждения правонарушений и безнадзорности несовершеннолетних освещаются в средствах массовой информации, в 2022 году размещено 18 материалов, в том числе на региональном радио, телевидении, официальных сайтах.

В целях повышения эффективности профилактической работы, направленной на предупреждение детского травматизма на объектах транспорта, сотрудниками линейного управления реализуется комплекс мероприятий.

На постоянной основе инспекторами по делам несовершеннолетних совместно с работниками транспортных предприятий организуются профилактические рейдовые мероприятия на наиболее травмоопасных и криминогенных участках линейного управления, а также проводятся беседы и лекции в образовательных учреждениях на темы: «Правила поведения на объектах железнодорожного транспорта», «Ответственность за совершение противоправных действий на железной дороге».

Также, сотрудниками линейного управления организуются конкурсы-викторины, направленные на формирование у подростков устойчивых навыков безопасного поведения на объектах железнодорожной инфраструктуры, демонстрируются наглядные материалы (плакаты, брошюры), видеофильмы.

Особое внимание уделено организации охраны общественного порядка в период организованных выездов детских групп к местам отдыха и обратно в каникулярный период.

Осуществляется постоянный обмен информацией с администрациями транспортных предприятий и сопредельными ОВД на транспорте о графиках движения поездов с детскими группами, для проведения совместных мероприятий по поддержанию правопорядка, обеспечению личной и имущественной безопасности пассажиров на всем пути следования.

С несовершеннолетними и сопровождающими проводятся профилактические беседы о правилах поведения на объектах транспорта, мерах личной безопасности, инструктажи с поездными бригадами о порядке

взаимодействия с сотрудниками транспортной полиции.

В период весенних школьных каникул 2022 года, к местам проведения отдыха и обратно с участка обслуживания линейного управления убыло 1758 детей, из них: 1654 детей - железнодорожным транспортом, 104 - авиационным транспортом.

Нарушений общественного порядка в пути следования, а также в период нахождения групп подростков на железнодорожных вокзалах, станциях, аэропортах, допущено не было.

Руководством линейного управления на постоянной основе осуществляется контроль за реализацией комплекса мероприятий по обеспечению правопорядка и общественной безопасности на объектах транспортной инфраструктуры, в том числе в период детских организованных перевозок, по профилактике и предупреждению детского травматизма на участке оперативного обслуживания.

В связи с вышеизложенным, в целях совершенствования общих усилий в борьбе с подростковой преступностью, детской безнадзорностью прошу Вас:

1. Данную информацию принять к сведению.
2. Во 2 квартале 2022 года продолжить проведение совместных профилактических мероприятий, направленных на недопущение фактов детского травматизма, предупреждения правонарушений и преступлений на объектах железнодорожного транспорта.

ОПДН Южно-Уральского ЛУ МВД России на транспорте